



2024年2月9日

各 位

会 社 名 株式会社 山陰合同銀行
代 表 者 名 取締役頭取 山崎 徹
コ ー ド 番 号 8381 東証プライム
問 合 せ 先 執行役員 経営企画部長 田中 良和
(TEL 0852-55-1000)

(訂正) 「2022年9月期、12月期、2023年3月期、6月期の自己資本比率（国内基準）」等
の一部訂正について

下記開示資料について記載内容の一部に誤りがありましたので訂正いたします。

記

1. 訂正理由

自己資本比率（国内基準）に関して、記載内容の一部に誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正する開示資料

- | | |
|--|-----------------|
| (1) 2023年3月期 第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）
2022年度 中間決算説明資料 | (2022年11月10日発表) |
| (2) 2023年3月期 第3四半期末の自己資本比率に関するお知らせ | (2023年 2月10日発表) |
| (3) 2023年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）
2022年度 決算説明資料 | (2023年 5月12日発表) |
| (4) 2024年3月期 第1四半期末の自己資本比率に関するお知らせ | (2023年 8月 9日発表) |
| (5) 2024年3月期 第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）
2023年度 中間決算説明資料 | (2023年11月10日発表) |

3. 訂正箇所

訂正箇所は次頁以降に記載のとおりであり、訂正部分には下線を付しております。

また、訂正後の「自己資本の構成に関する開示事項」につきましては、当行ホームページ
(<https://www.gogin.co.jp/ir/library/capital/>) をご覧下さい。

以 上

<訂正箇所>

2. 訂正する開示資料

(1) 2023年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)

2022年度 中間決算説明資料

■ 6頁「6. 重要計数・指標の状況(連結・単体)」自己資本比率(国内基準)2022/9末(速報値)

(訂正前)

連結：11.61%

(訂正後)

連結：11.60%

■ 8頁「8. 2022年度業績予想及び株主還元方針の変更」

(訂正前)

連結自己資本比率2022年度中間期実績：11.61%

(訂正後)

連結自己資本比率2022年度中間期実績：11.60%

■ 11頁「7. 自己資本比率」

(訂正前)

【連結】

(百万円、%)

	2022年3月末	2022年9月末 (速報値)	増減
(1) 自己資本比率(国内基準)	11.36	<u>11.61</u>	<u>0.25</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	339,100	347,772	8,672
(3) コア資本に係る調整項目	4,355	4,688	333
(4) 自己資本(2)-(3)	334,744	343,084	8,340
(5) リスク・アセット等	2,945,474	<u>2,954,348</u>	<u>8,874</u>
(6) 総所要自己資本額	117,818	<u>118,173</u>	<u>355</u>

【単体】

(百万円、%)

	2022年3月末	2022年9月末 (速報値)	増減
(1) 自己資本比率(国内基準)	10.92	11.17	0.25
(2) コア資本に係る基礎項目	327,981	336,112	8,131
(3) コア資本に係る調整項目	6,643	6,731	88
(4) 自己資本(2)-(3)	321,338	329,380	8,042
(5) リスク・アセット等	2,940,173	<u>2,947,909</u>	<u>7,736</u>
(6) 総所要自己資本額	117,606	<u>117,916</u>	<u>310</u>

(訂正後)

【連結】

(百万円、%)

	2022年3月末	2022年9月末 (速報値)	増 減
(1) 自己資本比率(国内基準)	11.36	<u>11.60</u>	<u>0.24</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	339,100	347,772	8,672
(3) コア資本に係る調整項目	4,355	4,688	333
(4) 自己資本 (2)-(3)	334,744	343,084	8,340
(5) リスク・アセット等	2,945,474	<u>2,955,140</u>	<u>9,666</u>
(6) 総所要自己資本額	117,818	<u>118,205</u>	<u>387</u>

【単体】

(百万円、%)

	2022年3月末	2022年9月末 (速報値)	増 減
(1) 自己資本比率(国内基準)	10.92	11.17	0.25
(2) コア資本に係る基礎項目	327,981	336,112	8,131
(3) コア資本に係る調整項目	6,643	6,731	88
(4) 自己資本 (2)-(3)	321,338	329,380	8,042
(5) リスク・アセット等	2,940,173	<u>2,948,701</u>	<u>8,528</u>
(6) 総所要自己資本額	117,606	<u>117,948</u>	<u>342</u>

(2) 2023年3月期 第3四半期末の自己資本比率に関するお知らせ

(訂正前)

2022年12月末の自己資本比率は、連結ベースで2022年9月末比0.03ポイント上昇の11.64%となりました。

自己資本比率（国内基準）

(参考)

(単位：百万円、%) (単位：百万円、%)

		2022年9月末	2022年12月末	増減	2021年12月末
連結	自己資本比率	<u>11.61</u>	11.64	<u>0.03</u>	11.81
	コア資本に係る基礎項目	347,772	352,551	4,779	343,359
	コア資本に係る調整項目	4,688	4,955	267	4,300
	自己資本の額	343,084	347,596	4,512	339,059
	リスク・アセット等の額	<u>2,954,348</u>	<u>2,985,354</u>	<u>31,006</u>	2,869,867
	総所要自己資本額	<u>118,173</u>	<u>119,414</u>	<u>1,241</u>	114,794
単体	自己資本比率	11.17	11.21	0.04	11.35
	コア資本に係る基礎項目	336,112	340,457	4,345	332,251
	コア資本に係る調整項目	6,731	6,715	△ 16	6,544
	自己資本の額	329,380	333,741	4,361	325,707
	リスク・アセット等の額	<u>2,947,909</u>	<u>2,976,010</u>	28,101	2,868,874
	総所要自己資本額	<u>117,916</u>	<u>119,040</u>	1,124	114,754

(訂正後)

2022年12月末の自己資本比率は、連結ベースで2022年9月末比0.04ポイント上昇の11.64%となりました。

自己資本比率（国内基準）

(参考)

(単位：百万円、%) (単位：百万円、%)

		2022年9月末	2022年12月末	増減	2021年12月末
連結	自己資本比率	<u>11.60</u>	11.64	<u>0.04</u>	11.81
	コア資本に係る基礎項目	347,772	352,551	4,779	343,359
	コア資本に係る調整項目	4,688	4,955	267	4,300
	自己資本の額	343,084	347,596	4,512	339,059
	リスク・アセット等の額	<u>2,955,140</u>	<u>2,986,147</u>	<u>31,007</u>	2,869,867
	総所要自己資本額	<u>118,205</u>	<u>119,445</u>	<u>1,240</u>	114,794
単体	自己資本比率	11.17	11.21	0.04	11.35
	コア資本に係る基礎項目	336,112	340,457	4,345	332,251
	コア資本に係る調整項目	6,731	6,715	△ 16	6,544
	自己資本の額	329,380	333,741	4,361	325,707
	リスク・アセット等の額	<u>2,948,701</u>	<u>2,976,802</u>	28,101	2,868,874
	総所要自己資本額	<u>117,948</u>	<u>119,072</u>	1,124	114,754

(3) 2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)

2022年度 決算説明資料

- 6 頁「6. 重要計数・指標の状況(連結・単体)」自己資本比率(国内基準)2023/3末(速報値)
(訂正前)

連結：12.58%

単体：12.11%

(訂正後)

連結：12.57%

単体：12.10%

- 8 頁「8. 2023年度業績予想等(連結・単体)」

(訂正前)

連結自己資本比率2022年度実績：12.58%

(訂正後)

連結自己資本比率2022年度実績：12.57%

- 11 頁「7. 自己資本比率」

(訂正前)

【連結】

(百万円、%)

	2022年3月末	2023年3月末 (速報値)	増 減
(1) 自己資本比率(国内基準)	11.36	<u>12.58</u>	<u>1.22</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	339,100	353,553	14,453
(3) コア資本に係る調整項目	4,355	5,846	1,491
(4) 自己資本 (2)-(3)	334,744	347,707	12,963
(5) リスク・アセット等	2,945,474	<u>2,762,711</u>	<u>△ 182,763</u>
(6) 総所要自己資本額	117,818	<u>110,508</u>	<u>△ 7,310</u>

【単体】

(百万円、%)

	2022年3月末	2023年3月末 (速報値)	増 減
(1) 自己資本比率(国内基準)	10.92	<u>12.11</u>	<u>1.19</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	327,981	339,968	11,987
(3) コア資本に係る調整項目	6,643	6,706	63
(4) 自己資本 (2)-(3)	321,338	333,261	11,923
(5) リスク・アセット等	2,940,173	<u>2,751,069</u>	<u>△ 189,104</u>
(6) 総所要自己資本額	117,606	<u>110,042</u>	<u>△ 7,564</u>

(訂正後)

【連結】

(百万円、%)

	2022年3月末	2023年3月末 (速報値)	増 減
(1) 自己資本比率(国内基準)	11.36	<u>12.57</u>	<u>1.21</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	339,100	353,553	14,453
(3) コア資本に係る調整項目	4,355	5,846	1,491
(4) 自己資本 (2)-(3)	334,744	347,707	12,963
(5) リスク・アセット等	2,945,474	<u>2,763,978</u>	<u>△ 181,496</u>
(6) 総所要自己資本額	117,818	<u>110,559</u>	<u>△ 7,259</u>

【単体】

(百万円、%)

	2022年3月末	2023年3月末 (速報値)	増 減
(1) 自己資本比率(国内基準)	10.92	<u>12.10</u>	<u>1.18</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	327,981	339,968	11,987
(3) コア資本に係る調整項目	6,643	6,706	63
(4) 自己資本 (2)-(3)	321,338	333,261	11,923
(5) リスク・アセット等	2,940,173	<u>2,752,336</u>	<u>△ 187,837</u>
(6) 総所要自己資本額	117,606	<u>110,093</u>	<u>△ 7,513</u>

(4) 2024年3月期 第1四半期末の自己資本比率に関するお知らせ

(訂正前)

2023年6月末の自己資本比率は、連結ベースで2023年3月末比0.05ポイント上昇の12.63%となりました。

自己資本比率（国内基準）

(参考)

(単位：百万円、%) (単位：百万円、%)

		2023年3月末	2023年6月末	増減	2022年6月末
連結	自己資本比率	<u>12.58</u>	<u>12.63</u>	0.05	11.77
	コア資本に係る基礎項目	353,553	354,805	1,252	344,438
	コア資本に係る調整項目	5,846	5,963	117	4,495
	自己資本の額	347,707	348,842	1,135	339,943
	リスク・アセット等の額	<u>2,762,711</u>	<u>2,761,853</u>	<u>△ 858</u>	2,887,484
	総所要自己資本額	<u>110,508</u>	<u>110,474</u>	<u>△ 34</u>	115,499
単体	自己資本比率	<u>12.11</u>	12.09	<u>△ 0.02</u>	11.33
	コア資本に係る基礎項目	339,968	339,500	△ 468	333,099
	コア資本に係る調整項目	6,706	6,720	14	6,705
	自己資本の額	333,261	332,779	△ 482	326,393
	リスク・アセット等の額	<u>2,751,069</u>	<u>2,750,400</u>	<u>△ 669</u>	2,880,058
	総所要自己資本額	<u>110,042</u>	<u>110,016</u>	<u>△ 26</u>	115,202

(訂正後)

2023年6月末の自己資本比率は、連結ベースで2023年3月末比0.05ポイント上昇の12.62%となりました。

自己資本比率（国内基準）

(参考)

(単位：百万円、%) (単位：百万円、%)

		2023年3月末	2023年6月末	増減	2022年6月末
連結	自己資本比率	<u>12.57</u>	<u>12.62</u>	0.05	11.77
	コア資本に係る基礎項目	353,553	354,805	1,252	344,438
	コア資本に係る調整項目	5,846	5,963	117	4,495
	自己資本の額	347,707	348,842	1,135	339,943
	リスク・アセット等の額	<u>2,763,978</u>	<u>2,763,121</u>	<u>△ 857</u>	2,887,484
	総所要自己資本額	<u>110,559</u>	<u>110,524</u>	<u>△ 35</u>	115,499
単体	自己資本比率	<u>12.10</u>	12.09	<u>△ 0.01</u>	11.33
	コア資本に係る基礎項目	339,968	339,500	△ 468	333,099
	コア資本に係る調整項目	6,706	6,720	14	6,705
	自己資本の額	333,261	332,779	△ 482	326,393
	リスク・アセット等の額	<u>2,752,336</u>	<u>2,751,668</u>	<u>△ 668</u>	2,880,058
	総所要自己資本額	<u>110,093</u>	<u>110,066</u>	<u>△ 27</u>	115,202

(5) 2024年3月期 第2四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕(連結)

2023年度 中間決算説明資料

■ 6 頁「6. 重要計数・指標の状況 (連結・単体)」自己資本比率 (国内基準)

(訂正前)

連結22/9末: 11.61%

連結23/3末: 12.58%

単体23/3末: 12.11%

(訂正後)

連結22/9末: 11.60%

連結23/3末: 12.57%

単体23/3末: 12.10%

■ 11 頁「7. 自己資本比率」

(訂正前)

【連結】

(百万円、%)

	2023年3月末	2023年9月末 (速報値)	増 減
(1) 自己資本比率(国内基準)	<u>12.58</u>	12.37	<u>△ 0.21</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	353,553	356,031	2,478
(3) コア資本に係る調整項目	5,846	5,954	108
(4) 自己資本 (2)-(3)	347,707	350,077	2,370
(5) リスク・アセット等	<u>2,762,711</u>	2,828,023	<u>65,312</u>
(6) 総所要自己資本額	<u>110,508</u>	113,120	<u>2,612</u>

【単体】

(百万円、%)

	2023年3月末	2023年9月末 (速報値)	増 減
(1) 自己資本比率(国内基準)	<u>12.11</u>	11.93	<u>△ 0.18</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	339,968	341,856	1,888
(3) コア資本に係る調整項目	6,706	6,635	△ 71
(4) 自己資本 (2)-(3)	333,261	335,220	1,959
(5) リスク・アセット等	<u>2,751,069</u>	2,808,382	<u>57,313</u>
(6) 総所要自己資本額	<u>110,042</u>	112,335	<u>2,293</u>

(訂正後)

【連結】

(百万円、%)

	2023年3月末	2023年9月末 (速報値)	増 減
(1) 自己資本比率(国内基準)	<u>12.57</u>	12.37	<u>△ 0.20</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	353,553	356,031	2,478
(3) コア資本に係る調整項目	5,846	5,954	108
(4) 自己資本 (2)-(3)	347,707	350,077	2,370
(5) リスク・アセット等	<u>2,763,978</u>	2,828,023	<u>64,045</u>
(6) 総所要自己資本額	<u>110,559</u>	113,120	<u>2,561</u>

【単体】

(百万円、%)

	2023年3月末	2023年9月末 (速報値)	増 減
(1) 自己資本比率(国内基準)	<u>12.10</u>	11.93	<u>△ 0.17</u>
(2) コア資本に係る基礎項目	339,968	341,856	1,888
(3) コア資本に係る調整項目	6,706	6,635	△ 71
(4) 自己資本 (2)-(3)	333,261	335,220	1,959
(5) リスク・アセット等	<u>2,752,336</u>	2,808,382	<u>56,046</u>
(6) 総所要自己資本額	<u>110,093</u>	112,335	<u>2,242</u>